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HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.02.2012 00:05:31

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 08.02.2012 09:57:44
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B oTHOIMEHVYW OUHAMUKHU pa3MepPoB KUCT IMMOYEK BOSMO2KHEI USMEHEHHUS KaK U B CTOPOHY YBEIIMYEHU A
TaK ¥ B CTOPOHY YMEHbIIECHNWA. ITonHOCTBIO MOATBEPOUTE NUTaHO3 MOZKHO TOJIBKO IIPH IIOCTOAHHOM
Y3HU MOHHUTOPHHIE€ U OIEHKE PA3MEPOB KUCT, a IIOCJIe POXKIOEHUA IIPKA IIOMOIIA KT.



